



Житель индийского города Хайдарабад уволился с работы, чтобы тренироваться в умении создавать огромное количество селфи за ограниченное время. Бхану Пракаш решил побить мировой рекорд в 1449 «самострелов» в час, принадлежащий игроку в американский футбол Патрику Петерсону. Молодой человек собрался достигнуть показателя 1800 селфи в час к 18 сентября. Именно в пятницу он попытается установить рекорд планеты.



В качестве погашения задолженности перед банком клиент из города Сыктывкара предложил... своего кога. Ранее суд обязал пару исполнить долговые обязательства, однако последние отнеслись к постановлению халатно, перечислив лишь несколько тысяч. На сайте УФССН не уточняется, заинтересовал ли кот приставов и будут ли его рассматривать как инструмент погашения задолженности.

• Посторонним вход разрешен!

Кругосветка — за час

Совершить столь масштабное путешествие всего за 60 минут вы запросто сможете, если посетите крупнейший в Европе Центр океанографии и морской биологии «Москвариум» на ВДНХ

Лично мне помогла совершить эту увлекательную экскурсию руководитель Центра, кандидат социологических наук Марина Журавлева.

Она-то и рассказала, что площадь бассейнов, составляет 53 000 квадратных метра и вмещает в себя 25 миллионов литров воды. Это единственный в мире круглогодичный научно-познавательный океанографический центр, расположенный в сотнях километров от побережья, а концепция проекта не имеет аналогов не только в России, но и в Европе.

— Открытие Москвариума стало важным событием не только для Москвы, но и для всей страны, — продолжает Марина Журавлева.

числе — самых больших обитателей океана, трех величественных касаток. Основная миссия «Кругосветного путешествия» — обучение через развлечение. Создатели шоу провели огромную исследовательскую работу и продумали каждый элемент, чтобы рассказать историю, которая сможет увлечь зрителя, независимо от того, знаком ли он уже с океаном или только начинает этот увлекательный путь. Образовательный компонент шоу — захватывающий рассказ о четырех океанах — не только сообщает зрителю множество интересных фактов о море, но и помогает понять все многообразие и уникальность подводного мира, осознать его важность для жизни человека и личную ответственность за чистоту и сохранение видового многообразия океана.

ную экскурсионную программу по 600-метровой экспозиции с посещением панорамной площадки, где можно наблюдать за касатками, белухами и дельфинами на расстоянии вытянутой руки.

Водное шоу с участием касаток, белух, дельфинов, моржей и морских львов проводится на гигантской водной сцене и сопровождается трёхмерными проекциями и 5D эффектами. Зрительный зал рассчитан на 2300 мест. Это единственное в мире место, где можно увидеть людей, касаток и дельфинов в одном представлении. Семь бассейнов в отдельной зоне предназначены для плавания с дельфинами. В Москвариуме создана безбарьерная среда для людей с ограниченными возможностями.

Выступления морских обитателей Москвариума проходят в рекордной

даже удалось побывать в кафе, названном в честь нее, и отведать блинчики с мясом — слава Богу, не морских животных.

Увлекательное путешествие длиной чуть более часа проходит в рекордной по размерам чаше бассейна глубиной 14, длиной 50 и шириной 30 метров, что в несколько раз превышает размеры исторической сцены Большого театра. Основная часть приключения проходит на огромном медиаэкране, который состоит из 13 поворотных лопастей размером 10 на 2 метра. Экран окружает объемная четырехплановая декорация со 120 приборами подсветки, изображение на которой выводится при помощи трехмерной проекции, преобразующей декорацию в реальное время. Создателем элементов оформления для шоу и океариума выступил заслуженный деятель искусств РФ Павел Каплевич. Все декорационные объекты шоу выполнены при помощи современных технологичных полимерных материалов, которая была разработана в Голливуде специально для съемок кассовых блокбастеров, а часть декораций была распечатана на 3D-принтерах.

Плавание сопровождается уникальными 5D-эффектами, создающими полную иллюзию присутствия на борту: воздушные пузыри из специального состава играют на солнце, сопровождая погружение батискафа. На Северном полюсе идет снегопад: порывы ветра встречают зрителей, когда проносится стая дельфинов. Для обеспечения этих эффектов в зале установлено более 20 приборов: 10 машин для создания пузырей, 8 машин для создания снега, 2 машины, создающих над водой эффект белого дыма и несколько мощнейших вентиляторов для эффекта ветра. Эффект полного погружения зрителя в настоящее подводное плавание достигается, в первую очередь, благодаря световому, проекционному и звуковому сопровождению шоу.

Многие вещи произошли в этом шоу впервые в мировой истории водных представлений. Никогда не получалось соединить в подобном представлении в закрытом помещении столько морских животных: три касатки, восемь дельфинов, две белухи, два моржа и два морских льва. Никто еще не использовал в водном шоу столько светового, звукового и проекционного оборудования. В мире еще не было опыта столь органичного совмещения образовательного и развлекательного контента на одной водной площадке. И, самое главное, еще никогда водное шоу не создавалось с такой любовью к животным и уважением к научным фактам!

Добро пожаловать на борт корабля под заманчивым названием «Кругосветное путешествие»! В мир живой природы, ярких эмоций и фантастических приключений.

Мария КУЛИШ |
спецкор «НВ» |
Фото автора

• Сюжеты

Качал права — лишился ксивы

Крымские ГАИшники сняли на видео и разместили в Сети ролик, главным героем которого стал внештатный советник главы Крыма и депутата горсовета Евпатории Сергей Ерхан. Уличенный инспекторами ДПС в пьяном вождении, он, тем не менее, отказался от медицинского освидетельствования и стал угрожать инспекторам ГИБДД, размахивая ксивой. Узнав об инциденте, глава Крыма Сергей Аксенов подписал распоряжение об увольнении своего внештатного советника.

Тимофей ВАСИЛЬЧЕНКО |
СИМФЕРОПОЛЬ

Вмешался в спор... топор

Довольно странное продолжение получило ДТП с участием автомобилей Volkswagen и Audi. В ходе инцидента водитель Audi достал топор и стал наносить удары по автомобилю оппонента. Также мужчина ранил хозяина Volkswagen, который был госпитализирован. По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по статье 213 УК РФ («Хулиганство») и статье 216 УК РФ («Побои»).

Позднее нарушитель скрылся с места преступления, а в ходе обыска, который столичные полице-



ские провели по месту его проживания, согласно протоколу, «была верхняя одежда со следами крови, а также несколько пакетиков и стеклянная банка с веществом растительного происхождения, предположительно гашишем и марихуаной».

Обыск в квартире 30-летнего подозреваемого был проведен в ночь на 10 сентября. Полицейским пришлось вскрыть дверь, поскольку хозяина дома не оказалось. Все изъятые вещи направлены на экспертизу. На момент подписания номера продолжался розыск подозреваемого.

Сергей ДЯТЛОВ |
МОСКВА



В начале сентября в столичном ГИБДД заявили о росте числа дорожных конфликтов с применением оружия, а также ножей, касетов и бит. Отмечалось, что в 2014 году в России было продано 400 тысяч бейсбольных бит, две пары бейсбольных перчаток и один бейсбольный мяч.



За этими стенами «булькают» 27 миллионов литров воды; селфи на память; у менеджеров Москвариума — горячая пора.



ва. — В России появился научный и развлекательный морской центр глобального значения, способный принимать в год свыше двух миллионов посетителей. В красочном семейном шоу гармонично сплелись обучающие лекции и удивительные спецэффекты, а важнейшим событием программы стали выступления морских животных, в том

Вы, конечно, не поверите, но здесь можно не только посмотреть, но и потрогать обитателей в спецбассейне. Можно погладить морских звезд, рачков и скатов. В просторном лектории здесь проходят научно-познавательные семинары и документальные показы о морской природе. Команда опытных научных сотрудников предлагает насыщен-

по размерам чаше бассейна, глубина которого в центральной точке составляет 14 метров, что сопоставимо с высотой пятиэтажного дома. 14-метровая высота купола над бассейном позволяет проводить любые прыжки даже для самой большой обитательницы Москвариума — главы семейства касаток по имени Нарния, вес которой превышает три тонны. Мне